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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

 

V tomto kalendářním týdnu pokračovaly kontroly kvality vody na místech ke koupání v okresech 
Frýdek Místek a Nový Jičín. Zaměstnanci KHS MSK odebrali vzorky vody na třech místech Žermanické 
přehrady, na dvou místech přehrady Olešná, v nádržích Brušperk, Baška, Větřkovice, Kacabaja v 
Hodslavicích, Čerťák v Novém Jičíně a v nádrži Údolí mladých v Bílovci. 

 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ve srovnání s minulými výsledky nedošlo k významnějším změnám, pouze v nádrži Kacabaja se mírně 
zhoršila kvalita vody po senzorické stránce. Kvalita vody ve vodní nádrži Baška již po přechodném 
senzorickém zhoršení, které bylo zaznamenáno před dvěma týdny, je vyhovující.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S výjimkou nádrže Brušperk, kde i nadále není vyloučeno riziko onemocnění cerkáriovou 
dermatitidou, je voda na výše citovaných vodních plochách vhodná ke koupání.    
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Údolí mladých, okres Nový Jičín, Foto: KHS Žermanická přehrada, okres Frýdek-Místek, Foto: KHS 

Vodní nádrž Baška 30.5.2022 (vlevo) a 13.6.2022 (vpravo) – stav vody doplněn po deštích, okres Frýdek-Místek, Foto: KHS 
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Šterkovna Hlučín, jezero, okres Opava, Foto: KHS 

První rozbory před otevřením sportovně rekreačního areálu Hlučín, které je plánováno na 24.6.2022, 
zajistil jeho provozovatel toto pondělí. Laboratorní analýzy odebraného vzorku z jezera potvrdily 
vyhovující kvalitu vody.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V minulém týdnu zajistili ověření kvality vody ke koupání provozovatelé přírodních koupališť – 
koupaliště Na Hrázi v Darkovicích a koupaliště s přírodním čištěním vody u Penzionu Jurášek 
v Kunčicích pod Ondřejníkem. Výsledky rozborů v obou případech vyhovují legislativním požadavkům 
na koupání. 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 
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